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Ciklus izložbi „Umjetnost i kaos“
Petak, 31.10.2014. @ 21:00
Izložba Frane Rogića “Vidi me to je dovoljno (11.09.)“

Ciklus izložbi „Umjetnost i kaos“, nakratko prekinut zbog pripreme i održavanja Bijenala industrijske umjetnosti, nastavlja se u petak 31.10. izložbom Frane Rogića.
"Vidi me to je dovoljno (11.09.)" naziv je 3 međusobno tematski povezane cjeline radova, tj. 10 slika, 3 video projekcije i 2 objekta. Prema riječima autora, radovi za ovu izložbu bave se slikovnim izmicanjem stvarnosti i nadovezuju se na opće društveno stanje, od tjelesnih toksičnosti koje postoje i kao prirodne tjelesne do izvan tjelesnih utjecaja koji su nam primjetni zahvaljujući slikovnim informacijama, koje ljudsko oko uspijeva zapaziti i primijetiti, a da pritom nisu jasno definirane slike. 
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Rogić Frane, slikar i fotograf, bavi se vizualnim medijima, eksperimentalnim filmom i videom. Rođen je u Karlovcu 1973., diplomirao na ALU u Zagrebu 1977. u klasi prof. Vasilija Jordana. Pripada mladoj generaciji umjetnika koji se bave raznim medijima te izlaže od 1995. godine na brojnim skupnim i samostalnim izložbama, među kojima ističemo sudjelovanje na PHOTO Bijenalu u Amsterdamu 2002. (“The World will never be the same again”). Aktivno je angažiran oko socijalnih tema te općih humanističkih tema današnjice - ugroženosti pojedinca, raspad memorije, duševni nemir,... što se može vidjeti na njegovim vizualno distorziranim fotografijama (npr. ciklus nastao na Golom otoku, i sl.).  
Izložba ostaje otvorena do 13.11.2014.:
Pon – Čet 17:00 – 21:00
Pet/Sub 19:00 – 23:00

Ciklus izložbi “Umjetnost i kaos” sufinancira Ministarstvo kulture RH.  
Klub mladih i KuC “Lamparna” u 2014. financijski podupiru: Ministarstvo socijalne politike i mladih, Zaklada “Kultura nova”, Ministarstvo kulture i Istarska županija
Info-kontakt: 

Tel: 052.857 041, E-mail: lae@pu.t-com.hr ; sanja.svrljuga@ri.t-com.hr 
